



北京理工大学校报

本期导读

国内统一刊号: CN11-0822 / (G)

BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY GAZETTE

新闻动态
学术研究
教学科研
学生工作
校园文化

我校党委中心组(扩大)学习全国“两会”精神 和习近平总书记近期重要讲话精神

3月23日，北211室心组(扩)2情况和取得的果汇报了自己的提案情况分享了对经济文和生态文明建设面别是“双一流”建设科技产业联盟监管民族生管等科技领域的观交流了期间的感受求与结合三协的导进一步自今的府报告“四个自信”责任意识准发展向以及服务经济发才培养和科的面向领了近平总省部级领导干部彻十八届六专题班的讲话协十二届五次民进农九三2017度计划

知识分子握总讲话的核心充分认识知识分子的历史地和用从知识分子的发握他们的家情怀责任感和道担当握总提的“一个希望两个始终三个至四个不断”的总体求和法注知识分子的论武装和吸纳充分信任他们着眼于充分发他们业发展的积极用着眼于为他们提供服务保障不断创新法还解读了《共产党(组)论心组规则》通报了论心组



3月17日，勃兰登堡业堡业今更多的生和入交了意见之海同Joerg Steinbach授际来交流Mareike Kunze女和生物Joerg Steinbach常能协谈Joerg Steinbach一行还问北京海够次向北他有地问了我生院实验室同2010为林业问了我生院实验室同Steinbach还介绍了勃兰登堡业Steinbach一行的的以及科领域的副院冯生际交流合副交流室任海对Joerg Steinbach一行来海向来宾介绍了我近来的发展情况及际战海勃兰登堡业与北京有很的合历史双交流勃兰登

3月27日，我生科技创新果交流谈34提5体了6苦耐7结协求真务的希望进一步力度完善体制机制做做生科技创新践度1定了各队的积极进取8于战坚定自信和队协他各部门对生科技创新人总结发广力(宣传扩9:提广生与科技创新的积极与计院八届生性科技创新活/才培生生发挥更用以于创新的;推进一流建设;将面提才培养<量和提5生=<建>进科技创新发展的效机制对生提?@期A希望家能够志才当任服务B:北海讲到科技创与计院本科生一等(!见本报3"报道)这一#\$的取得不%得到广生和&的度关注'得到生了媒体的广(报道为总结经验)*优势+,不-改进进一步我生科技创新进-一步推进生和才培养组织了本次谈生分别介绍了队.情况和一步发展计划分享了科技术创新活/提了意见建与的部分导度1定积极推/生创新践展所做的他们认为生2平际科将论与践相结合科创

3月15日，211室2017

历史和优势形的建和是发挥历史文的有效平台发挥论“的念至今仍有十分的

根军魂”的文内核融入到常意坚这些和和践一以这些能够更地总提的“四个意识”抓住等的根本因而利用这个平台展共产等史的推进等老一辈家的与央提的新念新新求结合起来新的力量其他与宣传部部包丽颖院院何海燕马克院常务副李林英图馆总支郑炎宣传部副肖坤就2017拟展的内内容进行了交流发言

3月17日，北京离退休领导小组度传达央和级单的文件2017度离退休相关题常务副杨宾相关职能部门等离退休领导小组单一负责了由杨宾和传达了共央公厅务院印发《关于进一步和改进离退休干部的意见》(京[2017]16)等文件与离退休干部完善和创新离退休干部服务管离退休干部组织领导等内容进行了部署离退休干部是的组织和部分承载着央关心爱护广离退休干部的任务具有殊的地他对离退休提求一是握策认真央和级单策确保策保障到有效将策融入到去;二是握老同志的离退休干部队伍结构观念需求养老需求情况不一诉求有别同时有很多新情况新问题离退休分级负责分类管与时俱进不断和改进;三是有爱心保敬之心倾注关爱之情多做务之通建组织关怀机制为老同志做解难题;四是握业心发挥离退休职的优势经验优势威望优势充分凝聚和释放正能量杨宾调离退休职为发展建设了巨贡献是的宝贵财富是“双一流”建设的资源各单度视离退休离退休的组织领导和服务管以“热心爱心诚心耐心”做离退休离退休周连景2016离退休情况汇报与单就2017度离退休题逐项展进行了充分沟通和交流提了有关案

